Catologo Libreria Viborada

Un progetto per i giovani :
indagine su un 'Progetto
sperimentale’ realizzato dalla
Un progetto per i giovani Provincia di Roma in 5.

Indagine su un «Progetio speri lizzato dalla Provincia
i Roma in V C

circoscrizione : atti del
convegno 'L'iniziativa degli enti
locali sulle problematiche
giovanili

Roberio Ciampicacigli Giacomo Innocenti
Emanuela Testini  Luigi Zeppi

Read More
SKU: 16137
Price: 12,00€
LeOhita i Piescsia Eechonilos S5ttt Placido Mavind StOCk: inStOCk
Officina Edizioni Categories: Economia

autore: Ciampicacigli, Robertoeditore: Istituto di
ricerche Economico-Sociali Placido Martini : Officina
Edizioniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
267 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16137)



https://viborada.it/prodotto/un-progetto-per-i-giovani-indagine-su-un-progetto-sperimentale-realizzato-dalla-provincia-di-roma-in-5-circoscrizione-atti-del-convegno-liniziativa-degli-enti-locali-sulle-problematiche-giova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

L'economia italiana nel periodo

s fascista
L’economia italiana |
nel periodo fascista ' Read More
~ SKU: 16106

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Ciocca Pierluigi, Toniolo Giannieditore: Il
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1976

A cura di '
P. Ciocca e G. Toniolo |

il Mulino

Product Description
448 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita, lievi segni del tempo alla copertina brossura
Buono (Good) (16106)



https://viborada.it/prodotto/leconomia-italiana-nel-periodo-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

LO SCENARIO MONDIALE

E IL FUTURO

DELLECONOMIA ITALIANA

acuradi
Paolo Onofri

IL MULING

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (16056)

Lo scenario mondiale e il futuro
dell'economia italiana

Read More

SKU: 16056

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Onofri, P.editore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1997
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| La prima rivouzoe
industridle,

La prima rivoluzione industriale

Read More

SKU: 16004

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Deane, Phylliseditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971


https://viborada.it/prodotto/lo-scenario-mondiale-e-il-futuro-delleconomia-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/la-prima-rivoluzione-industriale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Product Description
XIll, 379 pagine; 22 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Molto buono
(Very Good) 1. Edizione italiana(16004)

Eresie dell'economia : un
riesame della teoria per il nuovo
dibattito economico

dell’ ECONOMIA

un riesame della teoria

per il nuovo dibattito economico

Read More
SKU: 15978
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Economia

i
! Joan Robinson

autore: Robinson, Joaneditore: ETAS Kompassluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

3

Product Description
149 p. ; 21 cm, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita rilegato Molto buono (Very
Good) (15978)



https://viborada.it/prodotto/eresie-delleconomia-un-riesame-della-teoria-per-il-nuovo-dibattito-economico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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F_ ) . - .
La moneta internazionale, in

rred Hirsch appendice: Aggiornare il
sistema monetario

La moneta internazionale [di] Richard

internazionale @ cooper
in appendice: Richard Cooper
Aggiornare il sistema monectario internazionale
Read More
SKU: 15971

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Hirsch, Frededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

b ORE e P SR ]
L Feltrinells

Product Description
532 p.; 23 cm. brossura, carta ingiallita, fioriture al taglio brossura Buono (Good) (15971)



https://viborada.it/prodotto/la-moneta-internazionale-in-appendice-aggiornare-il-sistema-monetario-internazionale-di-richard-cooper/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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| SALVATORE BIASCO

LINFLAZIONE capitalistici industrializzati : il
Hﬂﬁ%ﬁ&ﬂ#‘ﬂm ruolo della loro interdipendenza
IL RUOLO DELLA LORO INTERDIPENDENZA 1968-1978 1 9 6 8 - 1 9 7 8

Read More

SKU: 15954

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Biasco Salvatoreeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
247 p.; 22 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.
edizione(15954)



https://viborada.it/prodotto/linflazione-nei-paesi-capitalistici-industrializzati-il-ruolo-della-loro-interdipendenza-1968-1978/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

SERIE DI POLITICA ECONOMICA DIRETTA DA ANTONIO GIOLITTI

JAMES
O’CONNOR

LA CRISI FISCALE
DELLO STATO

EINAUDI

K

Product Description

La crisi fiscale dello Stato

Read More

SKU: 15949

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: 0??Connor, Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1977

313 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15949)



https://viborada.it/prodotto/la-crisi-fiscale-dello-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

La questione economica nella
societ?? italiana. Analisi e

LA QUESTIONE proposte
WE SR
ITALIANA Read More

SKU: 15947
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Economia

autore: Vicarelli, Faustoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1987

il Mulino

Product Description
In 8, 411 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15947)



https://viborada.it/prodotto/la-questione-economica-nella-societ-italiana-analisi-e-proposte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Trasparenze e vergoghna : le
societ?? e la borsa

GUIDO ROSSI

TRASPARENZE

E VERGOGNA Read More

Le societa e la borsa SKU: 15919
Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Rossi, Guidoeditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

IL SAGGIATORE é__

Product Description

246 pagine; 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(15919)



https://viborada.it/prodotto/trasparenze-e-vergogna-le-societ-e-la-borsa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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-

g Industrializzazione e
] INDUSTRIALIZZAZIONE sottosviluppo : il progresso
- E SOTTOSVILUPPO T o
. tecnologico in una provincia del
Mezzogiorno
Read More
SKU: 15312

Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Economia

VALENTINO PARLATO MARIO MAZZARINO

autore: Peggio Eugenio, Mazzarino Mario, Parlato
Valentinoeditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1960

EINAUDI

Product Description

277 pagine con 1 tav. ; 21 cm, brossura, tracce di polvere al taglio altrimenti ottimo brossura
Molto buono (Very Good) (15312)



https://viborada.it/prodotto/industrializzazione-e-sottosviluppo-il-progresso-tecnologico-in-una-provincia-del-mezzogiorno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Reprints | 11 problema storico
Einaudi

dell'arretratezza economica,
Alexander Gerschenkron Reprints Einaudi ; 2

Il problema Read More
storico SKU: 15304
dell’arretratezza .
‘ Price: 12,00€
economica
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Gerschenkron, Alexandereditore: Einaudi
Editoreluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
XXIV, 444 p. ; 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15304)



https://viborada.it/prodotto/il-problema-storico-dellarretratezza-economica-reprints-einaudi-2-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

